



В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении депутата городского собрания депутатов, обвиняемого в организации заказного убийства бывшего бизнес-компаньона

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Чебоксары, являющегося депутатом Чебоксарского городского собрания депутатов. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 137 УК РФ (организация незаконного собирания сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия) и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на организацию убийства по найму). Обвинение в покушении на убийство по найму, а также в незаконном хранении и ношении оружия и боеприпасов (ч. 3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ и ч. 1 ст. 222 УК РФ) предъявлено 29-летнему жителю Свердловской области.

По версии следствия, в городе Чебоксары 41-летний обвиняемый из личной неприязни к своему знакомому, с которым они являлись соучредителями двух коммерческих организаций, в связи с неоднократными конфликтами между ними с целью организации его убийства обеспечил с декабря 2016 по январь 2017 года сбор сведений о частной жизни этого бизнес-компаньона. Затем он организовал передачу указанной информации своему сообщнику, которому предложил за вознаграждение совершить убийство потерпевшего.

Вечером 25 декабря 2017 года в Северо-Западном районе города Чебоксары киллер встретился с потерпевшим, которому сообщил, что получил заказ на его убийство, но в случае, если он передаст ему 50 тысяч рублей, то делать этого не будет, после чего с целью облегчения совершения преступления заманил его в безлюдное место, где произвел в потерпевшего один выстрел из обрезка ружья, однако промахнулся, поскольку ему помешали сотрудники управления ФСБ России по Чувашской Республике. В результате спецоперации злоумышленник был обезврежен, несмотря на оказанное им вооруженное сопротивление, никто из сотрудников правоохранительных органов и гражданских лиц не пострадал. Орудие преступления изъято.

Причастность 41-летнего депутата к инкриминируемым ему деяниям удалось установить в ходе расследования уголовного дела, первоначально возбужденного в отношении исполнителя указанного особо тяжкого преступления. По ходатайству следователя судом в отношении обоих злоумышленников избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В рамках установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу следователями СУ СК России по Чувашской Республике проведен большой комплекс следственных действий, в том числе назначено и проведено более 10-ти судебных экспертиз, в том числе: баллистические, почерковедческие, фоноскопическая, комплексная портретная и фототехническая, компьютерно-технические, генетические и трасологическая.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1275130>